

На численні прохання наших читачів пропонуємо розповіді про тих, кому було присвоєно звання "Почесний громадянин міста Хмельницького" упродовж 1999-2004 рр.

Дванадцята сесія Хмельницької міської Ради ХХІІІ скликання своїм рішенням від 28.12.99 р. за значний особистий внесок у розвиток вітчизняної науки, підготовку висококваліфікованих фахівців для підприємств, установ і організацій міста, створення та розбудову першого в місті Хмельницькому вищого навчального закладу освіти — технологічного університету Поділля - присвоїла звання "Почесний громадянин міста Хмельницького" Радомиру Івановичу СІЛІНУ.

Радомир Іванович СІЛІН народився 27 вересня 1931 року у м. Курську (Російська Федерація) у сім'ї службовців. З 1943 до 1945 рр. — рядовий Радянської Армії. У 1956 р. закінчив Львівський політехнічний інститут, де й залишився працювати асис-



тентом, згодом старшим викладачем, доцентом, професором цього ж вузу. 1963

По праці честь і шана

року захистив кандидатську, а в 1973 — докторську дисертації. У грудні 1974 р. Радомир Іванович призначений на посаду ректора Хмельницького технологічного інституту побутового обслуговування (нині ХНУ). З жовтня 2001 р. — радник ректора цього ж вузу.

Технологічний інститут побутового обслуговування, згодом технологічний університет Поділля, під його безпосереднім керівництвом перетворився у провідний ВУЗ Хмельниччини, в якому велась підготовка фахівців

із багатьох спеціальностей, здобувши найвищий рівень акредитації. За роки діяль-

ності Р.І.Сіліна збудовані студентські гуртожитки, навчальний корпус, бібліотека, спортивний комплекс, спортивно-оздоровча та дослідно-експериментальна бази.

Р.І.Сілін — висококваліфікований вчений, заслужений працівник освіти, доктор технічних наук, професор, академік Академії інженерних наук України, академік Української технологічної Академії, академік міжнародної Академії інформатизації та Української академії трибо-техніки. Ним опубліковано понад 250 наукових праць, серед них 4 монографії, 5 навчальних посібників, має 49 авторських свідоцтв за винаходи. За науково-конструкторські розробки нагороджений 2 бронзовими медалями ВДНГ.

Підготував
В.МАРЦЕНЮК,
завідувач архівним
відділом міськвиконкому